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CITTA’ DI SANTHIA’ 

PROVINCIA DI  VERCELLI 
_____________ 

 
 
 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.6 

 
OGGETTO: 

INSERIMENTO LAVORATIVO RIVOLTO A PERSONE SVANTAGGIATE- 
CONCESSIONE CONTRIBUTO ECONOMICO STRAORDINARIO - 
PERIODO GENNAIO/GIUGNO 2021           
 
 

L’anno duemilaventuno addì undici del mese di gennaio alle ore diciotto e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CAPPUCCIO ANGELO - Sindaco  Sì 

2. ARIOTTI ANGELA - Vice Sindaco  Sì 

3. DE SANCTIS AURELIANA - Assessore  Sì 

4. BELLARDONE RENZO - Assessore Sì 

5. BECCARO MATTIA - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale Signor Dott. Francesco CAMMARANO il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. CAPPUCCIO ANGELO assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

 
 
 
PREMESSO che L’Assistente Sociale del Comune di Santhià, con nota prot. 418 del 
11/1/2020 comunicava, dopo attenta valutazione dei soggetti interessati, ad un possibile 
inserimento rivolto a persone svantaggiate presso la struttura pubblica,  i cui nominativi 
 vengono  omessi  ai sensi del DGPR – Regolamento UE 679/2016  in materia di 
protezione di dati personali; 
 
RITENUTO di condividere la proposta e le finalità espresse dal proponente, nella 
presunzione di dover formalizzare il reinserimento lavorativo/sociale da parte dei soggetti; 
 
RITENUTO, pertanto, al fine di  dare esecuzione a quanto richiesto, di inserire  i soggetti 
individuati all’interno del Palazzo comunale, biblioteca, magazzino per lavori di pulizie 
locali,  riconoscendo un contributo economico straordinario, come dettagliato nell’allegato 
al presente atto; 
 
VISTE le relazioni individuali pervenute, allegate alla nota sopra richiamata; 
 
DATO ATTO che la spesa complessiva prevista per il periodo gennaio/giugno 2021 , 
ammonta a €  7.200,00  
 
DATO ATTO che il Comune di Santhià provvederà alla copertura assicurativa contro gli 
infortuni sul lavoro e malattie professionali; 
 
VISTI i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile resi dai responsabili dei 
servizi competenti, depositati agli atti; 
 
Con voti unanimi e favorevoli; 
 

DELIBERA 
 

1. Di dare corso all’inserimento lavorativo rivolto a persone svantaggiate nei soggetti 
individuati nella relazione dell’assistente sociale, il cui nominativo è omesso ai sensi 
del DGPR – Regolamento UE 679/2016  in materia di protezione di dati personali, 
per il periodo gennaio/giugno 2021, nei termini indicati in parte, concedendo un 
contributo economico straordinario pari a complessivi  €  7.200,00; 

 
 

2. Di attingere, in esecuzione della presente, alle risorse disponibili al codice di 
bilancio 12.04.1.0104 - cap. 1436 bilancio di previsione 2021/2023 esercizio 2021, 
dandosi atto della relativa esigibilità entro lo stesso esercizio; 

 
 

3. Di disporre l’invio della presente ai Responsabili dei  competenti uffici, Segreteria e 
Ragioneria, per il prosieguo di competenza 

.  
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Successivamente, stante l’urgenza di provvedere, con il voto unanime di tutti i presenti 
dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 
134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

Firmato digitalmente dal Sindaco 
CAPPUCCIO ANGELO 

 

Firmato digitalmente dal Segretario 
Generale 

Dott. Francesco CAMMARANO 
 
 

 


